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1. General Description

This Document contains the log data of a read out logfile. It shows what happened with the specified vbar unit during
the latest time

Version of PC Software 5.3.2b 31.12.2012

Date Wed Mar 07 14:25:21 CET 2018
Serial 1410020273

Prod Date 8.2.2010 15:59

Firmware 5.3

Patchlevel 4
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2. Chronological List of Events
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RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 5 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig

RC Kanal 3 Signal
ungltig

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 4 Signal
ungultig

RC Kanal 5 Signal
ungiltig

RC Kanal 6 Signal
ungltig

RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungultig

RC Kanal 5 Signal
ungultig

RC Kanal 2 Signal
ungiltig

RC Kanal 3 Signal
ungltig

RC Kanal 4 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungultig

Erhohtes
Vibrationsniveau
RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungltig

RC Kanal 4 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kdnnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen

Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen

Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 5 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig

RC Kanal 4 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

RC Kanal 2 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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Sensor Prifsummen
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RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
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RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
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RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
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RC Kanal 3 Signal
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RC Kanal 4 Signal
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RC Kanal 6 Signal
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RC Kanal 2 Signal
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RC Kanal 3 Signal
ungltig

RC Kanal 4 Signal
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Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberpriufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 6 Signal
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RC Kanal 2 Signal
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RC Kanal 3 Signal
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RC Kanal 2 Signal
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RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.
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Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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The Cyclic Ring ist
aktiv

RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

Erhohtes
Vibrationsniveau

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig

RC Kanal 6 Signal
ungltig

Der Cyclic Ring limitiert die Wege die die Taumelscheibe fahren darf. Sollten diese nicht ausreichen,
tritt der Ring in Aktion und begrenzt auf ein Maximum. Dieser Fehler tritt nur auf, wenn das Maximum
weit Uberschritten wird >150%. Sollte das haufig passieren, ist die Heli Abstimmung so anzupassen,
das der Heli wendiger wird: Leichtere Blatter, mehr zykischer Ausschlag.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kénnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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A 2:29

X 2:29
+ 2:39
+ 2:49
< 2:59
+ 3:09
+ 3:19

~ 0:00
< 0:00

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 5 Signal
ungltig

Gefahrliche
Vibrationen

RC Kanal 2 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 4 Signal
ungiltig

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Kaltstart

Reset Grund: Power
On

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Der Eingangsfilter kann das Nutzsignal in den Vibrationen nicht mehr erkennen. Ein sporadisches
Auftreten dieses Fehlers ist bei harter Flugweise mdéglich und nur in diesem Falle unbedenklich.
Ansonsten ist dieses Vibrationsniveau unbedingt zu vermeiden. Eine Suche nach der Ursache und
deren Beseitugung is unbedingt erforderlich

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Ein Kaltstart passiert, wenn der VStabi nach mindestens 5 Sekunden wieder mit Strom Versorgt wird
Beim Kaltstart werden die Snesoren neu kalibriert.

Die Ursache des aktuellen Starts ist das Einschalten der Stromversorgung. Das ist beim normalen
Einschaltvorgang normal und beabsichtigt. Tritt es wahrend des laufenden Betriebes auf, dann wurde
eine Unterbrechung der Stromversorgung fur mehr als 5 Sekunden festgestellt. In diesem Falle ist die
Stromversorgung zu Uberprifen.
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> 0:00

b 0:07
~ 0:17

+ 0:27
+ 0:37
+ 0:47
X 0:52
X 0:52
0:52
0:52
0:53
0:53
0:53
0:53
0:56
0:56
0:56
0:56

0:56

P X X X X X X X X X X Xx

0:57

A 059

0:59
0:59
0:59
1:00

1:00

X X X X X X

1:00

Bank 0 geladen

Kalibrierung beendet

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig

RC Kanal 4 Signal
ungiltig

Die Parameterbank 0 wurde aus dem nicht fliichtigen Speicher geladen und damit aktiviert. Beim
Einschalten wird immer zuerst die Bank O geladen, bevor je nach Einstellungen eine andere Bank
geladen wird.

Nachdem Sensor und RC Daten eingelesen und stabilisiert wurden, werden die Daten gespeichert.
Dieser Vorgang wird mit einem Pitch Zucker und dieser Meldung bestétigt.

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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1:00

1:00

1:02

1:02

1:02

1:02

1:02

1:03
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1:03

1:03

1:05

1:05

1:05

1:05

1:05

1:07

1:07

1:07

1:08

1:09

1:09

1:09

1:09

1:09

1:12

1:12

RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 5 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungiltig

Erhohtes
Vibrationsniveau
RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

RC Kanal 4 Signal
ungiltig

RC Kanal 5 Signal
ungltig

RC Kanal 6 Signal
ungultig

RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kénnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 2 Signal
ungltig

RC Kanal 6 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig

RC Kanal 5 Signal
ungiltig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.
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Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Storung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Storung der Steuerung zu rechnen.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kénnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.
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Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.
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Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kénnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.
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RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 2 Signal
ungltig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 4 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tiberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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A 351
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3:56

RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig
RC Kanal 3 Signal
ungltig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungiltig

RC Kanal 3 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen

Fehler

Sensor Prifsummen

Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungiltig
RC Kanal 5 Signal
ungltig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Erhohtes
Vibrationsniveau

Sensor Prifsummen

Fehler

RC Kanal 5 Signal
ungultig

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kénnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.
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Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig
RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungiltig
RC Kanal 5 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungultig
RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberpriufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberprifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestdrter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Page: 21



Wed Mar 07 14:25:21 CET 2018

X 4:07
X 4:.07
X 4.07

A 410

X 413
X 413
X 413
X 213
X 213

A 414

A 416

F 4:19

A 420

K 4:28
X 4:28
X 4:28
X 4:28

A 4:30

< 4:40
+ 4:50
< 5:00
+ 5:10
+ 5:20
~ 0:00

< 0:00

> 0:00

RC Kanal 4 Signal
ungultig
RC Kanal 5 Signal
ungiltig
RC Kanal 6 Signal
ungltig

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig
RC Kanal 3 Signal
ungiltig
RC Kanal 4 Signal
ungltig
RC Kanal 5 Signal
ungultig
RC Kanal 6 Signal
ungultig

Sensor Prifsummen
Fehler

Sensor Prifsummen
Fehler

Erhohtes
Vibrationsniveau

Sensor Prifsummen
Fehler

RC Kanal 2 Signal
ungultig

RC Kanal 3 Signal
ungultig

RC Kanal 4 Signal
ungultig

RC Kanal 6 Signal
ungiltig

Sensor Prifsummen
Fehler

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Alles in Ordnung
(10sec)

Kaltstart

Reset Grund: Power
On

Bank 0 geladen

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht uberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Gberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Signale, die am VStabi ankommen, missen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als unguiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungultig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, miissen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungtiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungiiltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Signale, die am VStabi ankommen, mussen eine Pulsbreite von 0.8 bis 2.2 Millisekunden aufweisen.
Wenn der Bereich verlassen wird, wird das Signal als ungliltig verworfen, und dieser Fehler gemeldet.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Prifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestoérter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis tberpriifen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Jedes Datenpaket vom Sensor ist mit einer Priifsumme versehen. Stimmt diese Summe nicht tberein,
ist wahrend der Ubertragung ein Bitfehler aufgetreten. In elektrostatisch gestorter Umgebung kann das
gelegentlich vorkommen, jedoch sollte man die Verkabelung und die Erdung des Helis Uberprufen. Bei
seltenem Auftreten ist nicht mit einer Stérung der Steuerung zu rechnen.

Die Vibrationserkennung stellt ein erhdhtes Vibrationsniveau fest. Dies kommt vor, und ist kein Grund
zur Sorge. Sollte der Fehler aber wéhrend des Fluges permanent gemeldet werden, kdnnen die
Flugeigenschaften verbessert werden, indem die Vibrationen reduziert werden.
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Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Es ist alles in Ordnung fur 10 Sekunden. Innerhalb dieser Zeit sind keine Stérungen gemedet worden

Ein Kaltstart passiert, wenn der VStabi nach mindestens 5 Sekunden wieder mit Strom Versorgt wird
Beim Kaltstart werden die Snesoren neu kalibriert.

Die Ursache des aktuellen Starts ist das Einschalten der Stromversorgung. Das ist beim normalen
Einschaltvorgang normal und beabsichtigt. Tritt es wahrend des laufenden Betriebes auf, dann wurde
eine Unterbrechung der Stromversorgung fir mehr als 5 Sekunden festgestellt. In diesem Falle ist die
Stromversorgung zu Uberprufen.

Die Parameterbank 0 wurde aus dem nicht flichtigen Speicher geladen und damit aktiviert. Beim
Einschalten wird immer zuerst die Bank 0 geladen, bevor je nach Einstellungen eine andere Bank
geladen wird.
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Nachdem Sensor und RC Daten eingelesen und stabilisiert wurden, werden die Daten gespeichert.
Dieser Vorgang wird mit einem Pitch Zucker und dieser Meldung bestatigt.
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